

打赢大气污染防治攻坚战

瑞通公司动态检测数据实时显示,有效避免作假

机动车环保检测助力大气污染防治

本报讯(记者毛玺玺)“动态检测数据实时显示您的车辆已经通过了环保、安检等检测,视为合格。”12月12日下午,在市瑞通机动车检测服务有限公司(以下简称瑞通机动车检测公司),接工作人员魏星递上的车辆检测合格单,车主刘守岭竖起了大拇指:“从外观到环保,再到安全检测,全程只用了十多分钟,有工作人员专门服务,尤其是环保检测结果实时显示,我的车有没有污染环境,不具备上路条件,数据说了算。”

瑞通机动车检测公司位于市区光明路与北环路交口附近的新华区高新技术产业园内,主要承担我市在用机动

车安全技术性能检测、环保检测、专用汽车质量检测认证以及CNG车载气瓶、摩托车检测。其中,环保、安检等动态检测数据可实时显示,有效避免了作假,从源头预防不符合环保、安检等标准的车辆“带病上路”。

顾客的点赞,让瑞通机动车检测公司董事长张海军甚是欣慰:“目前是试营业阶段,本月16日正式营业。车辆环保、安检等检测马虎不得,我们会坚持检测的公正性、科学性,努力成为全市机动车年审提供优良、安全、方便、快捷的检测服务,助力大气污染防治。”

近年来,不断增加的机动车成为主

要大气污染源之一,也为城市汽车排气监管工作带来挑战。因此,建立全方位一体化的机动车环保检测审核平台,对机动车环保检测实现全程实时检测,杜绝人为干预,显得尤为重要。

新华区委、区政府审时度势,持续加大高新技术产业招商引资力度。其中,2014年4月引进的瑞通机动车检测公司项目,为全市大气污染防治工作提供了技术支持。该公司严格执行国家标准、行业标准、地方标准和省、市质量技术监督、环保、公安交通主管部门的有关规定和要求,坚持以严格的制度进行管理,公司检测中心被市环保局授权为“平顶山市机动车环保检测中心”,被

市质量技术监督局指定为“河南省专用汽车质量检测中心”。今年10月,项目建设全部完工。

“公司现有大型机动车车辆检测线一条、小型车辆检测线三条、机动车尾气检测线四条,有摩托车检测线、CNG车载气瓶检测线各一条,摩托车检车线是目前全市唯一具备高科技检车条件的检测线。”该公司总经理李克说。

目前,该公司招收的百余名下岗职工、待业大学生、转业军人已培训结束,并取得上岗资质。“下一步,随着公司业务量的不断增加,我们还会吸纳更多的人员就业。”李克说。

湛河区大气污染专项管控再给力

本报讯(记者张亚丹)12月12日,湛河区大气污染防治攻坚巡查队再次对市区中兴路以东、湛河以南、诚朴路以西、新南环路以北的大气污染防治重点区域开展拉网式排查。

为遏制空气质量下滑趋势,确保全面完成省定大气污染防治攻坚战目标任务,该区大气污染防治专项管控再给力,启动多项应急管控措施,对辖区(街道)、区直各单位按照各自工作职责进行任务分解,并在各单位抽调111名工作人员专门组建大气污染防治巡查巡查队。

在涉煤污染监管执法方面,该区按照部门联动、分类治理原则,依法拆除高污染燃料禁燃区范围内违法违规燃煤锅炉设施,有序推进“煤改电”“煤改气”工作。

在工业企业整治方面,该区环保局对辖区重点污染企业——14家砖厂和7家商砼站派驻驻厂监管员。对符合生产条件的企业加强污染防治设施运行情况全程监管,防止出现污染设施擅自停运、偷排等违法行为。截至目前,14家砖厂已全部停产,企业料场全部达到场地全硬化、进出冲洗、安装抑尘网、安装自动喷淋设备、运输密闭化、物料防风抑尘或全覆盖等要求。

此外,该区环卫局按照时间节点对辖区道路每天洒水10次以上,进一步强化周边交通疏导,对辖区不符合环保标准的非道路行驶大型施工机械车辆停止作业,并严查渣土车等非密闭货车违规上路行驶。



12月13日下午,在高新区小营安置小区(湛南棚户区改造)项目施工现场,门前设立的扬尘在线监测系统、空气质量等级一览表非常醒目。该项目是我市2016年专项建设基金项目,3

施工现场设立扬尘检测设备

月开工建设。为确保有效抑尘,防止施工造成大气污染,该工程从开工伊始就做好防尘抑尘工作,在施工现场设立防尘雾炮、车辆冲洗、基坑雾喷系统以及扬尘在线监测系统、空气质量

等级一览表等,并设扬尘治理专员,根据实时监测数据为扬尘治理提供可靠的依据,对场地进行打扫、洒水、保洁,确保场区干净。

本报记者 牛智广 摄

省政府质量工作考核组莅平

张宏带队 张弓出席汇报会

本报讯(记者吴学清)12月13日下午,以省交通运输厅总规划师张宏为组长的省政府质量工作考核组莅平,对2015—2016年度市政府质量工作目标完成情况和质量法治、质量标杆、质量强企三个重点,强化宣传引导,深入实施创新驱动发展战略,持续加强人才、计量、认证认可、诚信体系、检验检测等质量基础建设,以培育、打造知名品牌为重点,着力加快我市经济结构调整和转型升级,并强化质量监管,全市质量水平明显提升。

根据省政府要求,这次考核组从产品质量、工程质量、服务质量等领域的质量安全和质量发展两个方面进行,考核内容包括质量目标、质量措施和否决项三大部分,一共51个考核项。实地考察包括汇报会、资料核查、现场抽查和集中评比四个环节。在平期间,考

核组还将随机选取一个县(市、区)听取质量工作报告,询问质量工作相关情况,并随机抽查一家小微企业。

自2015年以来,我市坚定不移地走质量效益型发展之路,围绕质量法治、质量标杆、质量强企三个重点,强化宣传引导,深入实施创新驱动发展战略,持续加强人才、计量、认证认可、诚信体系、检验检测等质量基础建设,以培育、打造知名品牌为重点,着力加快我市经济结构调整和转型升级,并强化质量监管,全市质量水平明显提升。

全省检察机关“两学一做”巡回演讲活动走进我市

本报讯(记者孙聪利)12月13日上午,全省检察机关“两学一做”巡回演讲活动走进我市,来自我市两级检察院的干警在市文化艺术中心聆听了演讲。

为深入学习贯彻党的十八届六中全会和省第十次党代会精神,检验“两学一做”学习教育成效,省人民检察院决定在全省检察机关举行此次巡回演讲活动。经过各地推荐和层层选拔,最终选定了来自全省检察机关的10名干警进行巡回演讲,其中包括宝丰县人民检察院的李绮雯。

此次巡回演讲于12月12日在郑州市检察院正式启动,我市是第二站。

《当好百姓检察官》《于无声处话感动》《忠诚铸党魂 公正耀检徽》……当日上午,10名演讲者紧紧围绕“两学一做”学习教育,结合自身工作实际,用身边先进人物和

典型案例,从不同角度阐释了对“讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为”的理解和认识,展示了检察干警服务大局、服务人民的不懈追求,演绎了检察工作“遵循规律、理性司法、务实发展”的生动实践。

“我很受感动,很受启发,也很受鼓舞。”听完演讲,市检察院干警张留顺连用三个“很”来表达感受,“听他们演讲,我找到了共鸣,也更明晰了作为一名检察干警的职责。”

“这是一场生动的学习教育,希望全市检察干警以先进典型为榜样,将演讲内容内化于心、外践于行,转化为行动自觉,坚持‘团结、廉洁、实干’,以更加热情饱满的工作态度,更加踏实肯干的工作作风,推动全市检察工作再上新台阶。”市检察院党组书记、副检察长何欣说。

规范食盐市场秩序 确保群众食盐安全 我市三部门严管食盐市场

本报讯(记者吴玉山)“为进一步规范全市食盐市场秩序,保障全市群众食盐安全,我市盐业局、食品药品监督管理局、工商局要求,从加强食盐市场经营管理。”12月12日,市盐业局负责人说。

今年5月,国务院发布的《盐业体制改革方案》,核心是完善食盐专营制度,明确要求继续坚持食盐专营制度,以现有食盐定点生产企业为基数,不在核准新增食盐定点生产企业和食盐批发企业,其他各类商品流通企业不得进行食盐批发经营业务。目前,我市只有两家食盐定点生产企业和7家盐业公司具有食盐批发资质。任何未取得食盐批发许可证的单位和个人无权进行食盐生产、批发活动,违者均属于违法经营,将依法查处。

三部门要求,省外食盐批发企业进入我市开展跨区域食盐批发业务的,必须通过我市有食盐批发资质的盐业公司进行经营活动。任何未取得食盐批发许可证的各类

商贸流通企业不得向其他经营户、零售商店、餐饮单位、食品生产加工企业和个人等批发食盐。从事食盐零售的单位和个体,需要购进食盐的,应当到有食盐批发资质、取得食盐批发许可证的企业购买;从事食品加工、餐饮服务的单位和个人及个体消费者应从正规的食盐流通销售渠道购买食盐。任何单位和个人,以提供低价食盐为诱饵进行预收货款和保证金的行为均涉嫌违法。个体工商户、餐饮饭店、集体食堂、饮食摊点、食品生产加工等单位要保持高度警惕,谨防上当受骗。严禁任何单位和个人将工业盐、工业渣盐、饲料添加剂氯化钠等盐产品充当食用盐进行销售或用于食品生产、加工。

在食盐市场监管过程中,发现违法从事食盐生产、批发,故意囤积食盐,哄抬盐价,扰乱食盐市场秩序等行为,各级盐业、食品药品监管、工商等部门应根据有关法律、法规严肃查处。

优化资源配置 优质资源下沉

舞钢市参合群众可享受 专家教授远程诊疗服务

本报讯(记者杨德坤 通讯员喜秋)12月12日,舞钢市枣林镇的陈爱梅手持枣林卫生院的检验单,来到该市区域医学影像诊断中心做CT检查。经过相关专家分析诊断,诊断结果很快就传输到了她卫生院的卫生院。

去年,该市优化医疗资源配置,实行优质医疗资源下沉,建立河南省远程医学中心舞钢市中心站,利用互联网+信息化技术,实现了对上连接平顶山、郑州的大医院、大专家、大教授,对下与乡、村卫生院(室)连接,实现了省、市、县、乡、村远程诊疗全覆盖。建成了集通信、远程会诊、影像数据传输、预约挂号、双向转诊等功能于一体的区域协同医疗综合服务平台。截至目前,该市远程会诊让760多人享受到了国家级、省级专家教授的高端服务。远程诊疗也让90%的患者留在了县、乡两级基层医院,提升了医疗资源的有效利用率。

曾经享受过远程诊疗服务的八台镇居民张桂珍提起此事,激动地说:“俺打算去省城看病的,在市人民医院接受了郑大一附院肝胆外科赵主任的远程诊疗,治好了病,还省了不少钱。”

今年,该市为实现医疗资源最佳配置和有效利用,建立了“基层医疗卫生机构检查、医院诊断”服务模式,提高基础医学影像服务能力,在该市中医院建立了“舞钢市区域医学影像诊断中心”,中心与尹集、八台、枣林等基层卫生院经过3个月的试运行,已有30多人享受到了省级、市级专家教授的诊疗服务。目前,该市已全面开通了区域医学影像诊断中心与各镇、社区基层医疗机构联网服务平台,实现了全区域内医学影像无碍传输与诊断。城乡患者在乡镇、社区接受诊疗,可享受省市、省级医疗机构的诊疗水平,也为该市实现分级诊疗、有效利用医疗资源、解决群众看病难、看病贵等提供了有利条件。

尹集卫生院院长牛瑞林告诉记者:“该院先后与舞钢市两家二甲医院、区域医学影像诊断中心等医疗单位联网以来,山区群众充分享受到了上级医疗机构专家、教授的高质量诊疗,提升了我们的医疗水平。仅床位周转率就达到了75%,基本实现了‘小病不出村,大病不出县,病人留在乡镇卫生院’的目的。”

市文明办邀请专家举办 志愿服务知识讲座

本报讯(记者沙星海)12月13日,市文明办邀请河南大学哲学与公共管理学院田丰副教授为我市文明单位有关人员举办了一场生动精彩的志愿服务知识讲座。

志愿服务是社会文明程度的重要标志,是加强精神文明建设、培育和践行社会主义核心价值观的重要载体。这次由市文明办主办、河南大学承办的培训讲座旨在全面提升全市志愿服务骨干的理论水平和综合素质,搭建我市志愿服务骨干之间的学习交流的平台,推动我市志愿服务事业不断发展。田丰副教授从哲学、社会学、公共关系学、心理学的角度,以政策为依据,全面介绍了志愿服务和志愿者在国际、国内的发展历程,分析了目前志愿服务发展的形势与特点,系统讲解了志愿服务的内涵、特征、理念、服务领域、类型、精神、价值、工作方式、原则、流程、机制、方法、要求、目的等,分析了志愿服务发展中存在的问题及解决措施,展望了志愿服务发展的方向。同时,结合我市志愿服务的实际,就如何实现志愿服务的科学化、组织化、规范化、专业化提出了独到的建议。

讲座结束后,大家表示,培训内容既丰富也有深度,通过学习,更加明白了过去工作中的一些模糊概念,对志愿者是一次很好的“充电”。

我市两级法院开展夜间统一行动

抓获82名“顽固老赖”

本报讯(记者沙星海)茫茫夜色中,随着一声令下,12月10日晚7时,市中级人民法院和全市各基层法院200余名干警,迅速出击,统一行动,集中抓捕“顽固老赖”。

为将“百日执行风暴”专项活动推向高潮,市中级人民法院决定在全市两级法院统一开展夜间突击行动,集中抓捕在前一阶段执行风暴中漏网的“顽固老赖”,确保我市“百日执行风暴”专项活动取得显著成效。

市中院党组成员、执行局局长并慧宝带队走在最前面,在新华区法院开展行动。本报记者全程跟踪报道,见证一个个惊心动魄的抓捕现场。

当晚,全市法院共出动200余名干警,40余辆警车,到各县(市、区),与被执行人斗智斗勇,通宵开展突击行动。9日早上6时,统一行动圆满收

官。清点战果,两级法院共成功抓获“老赖”82名,当场履行39起案件,司法拘留68人,罚款23万余元,扣押车辆5台,执结案件58起,标的110余万元。

并慧宝说:“夜间突击行动成效显著,通过此次行动,我们严厉打击了拒不履行生效判决、裁定义务的被执行人的嚣张气焰,打出了声势,彰显了我市法院执行工作权威和司法公信力,为‘百日执行风暴’活动画上一个圆满的句号。”

为认真贯彻落实最高人民法院决策部署,确保两年内完成基本解决执行难任务,根据省高院决定,9月1日至12月10日,我市两级法院组织开展了“百日执行风暴”专项活动,旨在加大工作力度,穷尽执行措施,全面推进执行工作取得突破性进展。

据介绍,“百日执行风暴”重点围绕清理未结案件、规范终本案件、化解信访案件、集中执行未结涉民生案件、集中清理涉党政机关执案件、完成执行案款清理任务、继续推进网拍不动产按揭贷款机制建设,提高财产处置效率,加强与公安、检察机关协作,严厉惩戒打击一批失信被执行人等方面进行。

通过开展“百日执行风暴”专项活动,查控机制建设有序推进,一批“老赖”得到惩戒和制裁,执行积案明显下降,基本解决执行难问题,取得阶段性进展。

市中院将通过督导案件、巡回抽查、通报情况等多种方式加强对基层法院的督导检查,对案件排查不全面、隐瞒不报、弄虚作假的要予以通报;对组织不力、工作敷衍、失职渎职的,建议纪检监察机关严肃查处。

第一百至一百零三个创建“五个一”竞赛活动月奖惩结果出台

两单位获奖 三单位被罚

本报讯(记者韩江法)12月12日,记者从市创建办获悉,市创建指挥部近日发出通报,对市区第一百至一百零三个创建“五个一”竞赛活动中成效明显的新华区、市住建局分别奖励10万元、2万元,对存在

问题较多的新城区罚款10万元,市交通运输局、市市场发展服务中心各罚款2万元。

通报指出,市区第一百至一百零三个创建“五个一”竞赛活动开展以来,各城区及市直各创建责任单位高度重视,持续加大工作力度,不断创新工作举措,深化提升管理水平,扎实推进“五个一”竞赛活

动。10月14日至11月25日,经过4次检查,共评出流动红旗40面、黑旗25面、发出表扬7个(次)、批评2个(次)。

通报指出,参赛各区、各有关部门按照整治标准和竞赛要求,不断创新工作举措,组织人力、物力对参与竞赛的市容环境、社区单位卫生、周边“三堆”、拆迁及建筑工地、数字城管等竞赛单元进行了集中整治。其中,新华区在市容整治方面,累计出动执法车180余台次,处理占道经营摊贩100多人次,暂扣物品210余件,规范达标店外餐饮门店200多家;市场整治方

面新购置垃圾桶50个,更换窨井盖3个,更换健康教育宣传板5块,完善市场内门店“三防”设施,确保出售商品卫生合格,加强市场清扫力度,做到商户垃圾不落地;社区庭院及城中村整治方面,共清理垃圾和杂物8车,清除小广告200多处,更新健康教育专栏22块,新增垃圾箱5个,加强庭院保洁质量和次数,确保庭院环境干净整洁。

卫东区在周边“三堆”整治方面,下发清理取缔通知书34份,联合土地部门对违法“三堆”业主进行立案处理,共做笔录7家,立案查处2家,累计清理“三堆”2万多

